		

Cláusula Informativa Protección de Datos – Canal de Denuncias
CAMPOFRIO FOOD GROUP HOLDING, S.L.U, en adelante SIGMA IN EUROPE le informa acerca de las condiciones de privacidad y protección de datos de la Línea de Ayuda de Integridad y Transparencia , en cumplimiento de la normativa vigente en materia de protección de datos de carácter personal.
Sus datos personales han sido obtenidos a través de la Línea de Ayuda de Integridad y Transparencia  y serán tratados con la más estricta confidencialidad, únicamente por personal autorizado para ello y con la única finalidad de investigar, tramitar y resolver las incidencias o irregularidades comunicadas, de conformidad con lo establecido en la Política de Integridad y Transparencia (Whistleblowing Policy) de Sigma in Europe La base legitimadora para el tratamiento de datos se encuentra en el interés legítimo de Sigma in Europe.
Sigma in Europe le informa que la emisión y tramitación de la denuncia puede implicar la transferencia internacional de sus datos con destino a las entidades Alfa, S.A.B. de C.V., Alfa Corporativo, S.A. de C.V, Sigma Alimentos, S.A. de C.V. y Sigma Alimentos Corporativo, S.A. de C.V. todas ellas pertenecientes a Grupo SIGMA / ALFA y situadas en México. Dicha transferencia internacional de datos se encuentra amparada en la formalización con la entidades destinatarias de las Cláusulas Contractuales Tipo aprobadas por la Comisión Europea, habiéndose comprometido estas entidades destinatarias a aplicar medidas y garantías suficientes en relación con el tratamiento de datos que puedan realizar.
Sigma in Europe le informa que puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación del tratamiento y portabilidad, dirigiéndose por escrito a CAMPOFRIO FOOD GROUP HOLDING (compliance@campofriofg.com), acompañando copia de su documento de identidad por ambas caras. Sigma in Europe  le informa que puede consultar en cualquier momento información adicional y detallada sobre nuestra Política de Privacidad, consultando a nuestro Delegado de Protección de Datos (dpo.external@campofriofg.com)
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